

**Kategorija:** Masturbatori

## **Analni masturbator**

**Šifra proizvoda:** NMC0002355

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde vaša intimna iskustva postaju nezaboravna! Upoznajte naš **analni masturbator**, savršenu erotsku igračku koja će transformisati vaše trenutke uživanja i obogatiti vašu kolekciju. Ova inovativna igračka dizajnirana je tako da pruži maksimalno zadovoljstvo svakom muškarcu, stvarajući iskustva koja će vas ostaviti bez daha.

Naš **analni masturbator** se izdvaja zahvaljujući svom jedinstvenom obliku kugle, koji je prilagođen vašim telesnim potrebama. Napravljen od visokokvalitetnog materijala nalik koži, sa otvorom koji imitira prirodne oblike, ova igračka pruža neverovatan osećaj realnosti. Uživajte u poboljšanoj kontroli tokom intimnih trenutaka, dok produžavate svoje zadovoljstvo na potpuno novi nivo.

Sa težinom od samo 0.23 kg i prečnikom od 7 cm, naš **analni masturbator** je savršen za diskretno čuvanje i jednostavnu upotrebu. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje erotsko putovanje, ova igračka će lako postati vaš omiljeni dodatak. Njegov visokokvalitetni TPR materijal ne samo da garantuje dugotrajnost, već donosi i autentično iskustvo koje ne možete ignorisati.

Za dodatno uživanje preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode, čime će vaše iskustvo postati još prijatnije. Nakon svake upotrebe, lako je održati svoj **proizvod** čistim – jednostavno ga operite mlakom sapunicom i sredstvom za čišćenje rekvizita, kako biste očuvali njegovu savršenost i dugovečnost.

Naša online prodavnica je vaša destinacija za sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije. U ponudi imamo širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše intimne potrebe. Ako želite da unapredite svoja iskustva, **analni masturbator** je pravi izbor za vas. Ulaganje u svoje zadovoljstvo nikada nije bilo jednostavnije – samo nekoliko klikova i uživanje je na dohvat ruke.

Pored kvaliteta i raznovrsnosti, nudimo i potpunu diskreciju prilikom dostave. Vaša privatnost nam je prioritet, zbog čega možete naručiti sa potpunim poverenjem i bez brige o eventualnom otkrivanju vaših izbora. Neka vaša zabava bude bezbrižna, a intimni trenuci nezaboravni.

Ukoliko ste spremni da istražite nove nivoe uživanja, dodajte naš **analni masturbator** u svoju korpu već danas. Pripremite se na nova iskustva zadovoljstva i uživanja koja ćete s ponosom deliti sa sobom. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve što vam je potrebno za vašu erotsku avanturu. Sa izborom koji ne prestaje rasti, sigurni smo da ćete pronaći savršen proizvod za sebe.

Vaša zadovoljstva su nam na prvom mestu, a naš **analni masturbator** je kupon za nova previranja u svetu uživanja. Ne čekajte da vam drugi pričaju o užicima – iskusite ih na sopstvenoj koži. Poručite odmah i oslobodite moć zadovoljstva koja vas čeka!

## Deklaracija

Model:	Analni masturbator NMC0002355
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Barkod:	4897078622953
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,23 KG
---------------	---------